

В Чамзинском районе 49 многодетных семей получили региональный материнский капитал

В рамках национального проекта «Демография» в Мордовии реализуются меры государственной поддержки семей с детьми.

Так, программа федерального материнского капитала предусматривает выплаты семьям с появлением первого ребенка. Отметим, что до 2020 года она распространялась только на семьи, где родился или был усыновлен второй ребенок (а также третий, четвертый и последующие дети).

С учетом индексации в 2022 году в Мордовии материнский капитал составляет на первого ребенка – 524,528 тыс. руб., на второго ребенка – 693,144 тыс. руб., доплата на второго ребенка (если семья уже получала маткапитал на первого) – 168,616 тыс. руб.

Помимо федерального материнского капитала в республике выплачивается региональный маткапитал, размер которого за третьего ребенка сегодня составляет 125,270 тыс. руб., за четвертого – 150,324 тыс. руб., за пятого и после пятого ребенка – 187,906 тыс. руб.

В 2022 году в Чамзинском районе 49 человек получили региональный материнский капитал, в том числе за третьего ребенка – 35 человек на сумму 4 млн руб., за четвертого ребенка – 11 человек на сумму 1,6 млн руб., за пятого ребенка – 2 человека и за седьмого ребенка – одна семья.

На днях получила республиканскую выплату в связи с рождением третьего ребенка О.В. Тавторкина. Куда будут вложены средства, семья пока не решила, но, по словам Ольги Владимировны, эта выплата очень своевременна.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12

нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.